I'BOY COIII N° 503
Yyumeasv mamemamuxu
Tyaxuna M.B.

YHemnHovle u

HeuemMonle pyHxuuu.




IHoemopeHue:

Kaxkxasa dpynxuun
Ha3vleaemces
yemuoi?

Kaxasa ¢pynHxuun
Ha3bleaemcs
HeuemHou?

NC173 ;NC176(1;2)



IHloemopeHue:

Modxcem au 0LIMb HemHOU uwau
HeuemHou yHxuusa, 00aacmviro
onpedeaeHUusl Komopoiu 2642emcs:

a) npomedxcymox [ -7;51

gy e ‘ '7)"\&‘ %lg)’]?ymROG
[ -9; '2] u [2 9]



IHloemopeHue:

Ddynxuuna f(x) — uemnas,

JS(3) =29, mozada f(-3) =
f(-8) =71, moeaaf(8)=©

2, Oynxuua g ( x ) — HeuemHasn,

g(7) =43, mozoa g(-7)=|-43

g(-2)=64, moz20ag(2)=47 64




IHloemopeHue:

Jomanas ABC, 20e A(5;1), B(3;5),

C (0; 0) —uacmv 2papuxa Hexomopou
dynxuuu f(x). O6racmov onpedeaeHus amoit
Pdynxuuu — npomedxcymox | -5; 5 1.

IToempoitme ee 2padux, 3HaA, YMO:
I-f(x)—uemnasn. =

II — f( x)— nHeuemnas.
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YUemnovle u
HeuemHsvle PyHKUuuuU.

Mamemamuueckuiut ouxmaHm.



NO 1,

Heasemen au yHkuua uemHoil uau

HeuemMoi?
I eapuanm. II eapuanm.
a) g(x)=3x"+x" a) f(x)=x*-5x"
X 7x
0) y= ) 0) y= 1
3x X




NO 2,

I sapuanm.

Kaxoeo ceoiicmeo zpaguxka
HeuemMou PyHxuuu?

II eapuanm.

Kaxoeo ceoiicmeo zpaduxa uemHou
dyruxuuu?



N 3. Yxaxcume zpadpuxu pyHxuuil

I — uemnwvix.
v

II — HeuemHbLX.
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JTomawHee 3adaHue:
Cmp.88 ’IIposepv ceos”™




